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Mdabnua : TIAHPO®OPIKH T Fupvagiou Huepopnvia : .......ccoccoveeevene.
OVOUATETIUWVUHO & ...ttt s ees s et e ses e s es et s seaenssas s ensarsees e saeaanssessensennans

OEMA A (6 povadeg)

1. BAATE éva v OTA XOPAKTNPIOTIKA TTOU apopoUV TIG YAWOOoEeS uwnAou emimédou

N ypaen evog TTPoypauuaTog PE TIG YAWOOEG AUTEG gival TTapa TTOAU SUOKOAN Kal atToQeUyETal

yla TN HETAPPAOCN TOU TTPOYPANKATOG X PNOIMOTTOIOUVTAIl JETAYAWTTIOTEG

KABe evTOAR gival ouvtopoypagia KATTolag Aé¢ng

Molddouv Je TIG avBpwTTIVEG YAWOTEG

TIG EVTOAEG TNG YAWO TG TIG KATAAABAiVOUV OVO T NAEKTPOVIKG EEQPTAMATA TOU UTTOAOYIOT

TO TTPOYPAUNA PTTOPE VA eKTEAEOTEN ATTO SIAQPOPETIKOU TUTTOU UTTOAOYIOTEG

yIa TN METAQPACN TOU TTPOYPANMATOS X PNOIUOTTOIOUVTAI GUUBOAOUETAPPACTEG

Oev ATTQITEITAI YVWON TOU TPOTTOU AEITOUPYIaG TOU UTTOAOYIOTH YId va ypa@TEl £va TTpdypauua

2. BaAte éva v aTa XOPAKTNPIOTIKG TTOU TTRETTEI Vo S1aBETel évag aAyoplOuog

TTPAYHUATOTTOINCIUOG

OUVTOHOG

TaXUG

YEVIKOG

QTTOTEAEOUATIKOG

QVTIKEIYEVIKOG

aoaeng
0pB6g

OIKOVOMIKOG

ateAng

3. ETA£EETE TNV OWOTH ammavTnon

Moia yYAwooa arrd Tig TrapakdTw dev gival uygnAou emimrédou;

a. OUpPBOAIKN YAwooa B.C y. Java 0. Fortran
FAwooa pynxavig givai

a. Ol avBPWTTIVEG YAWOOEG B. n YAwooa Tou uttoAoyIoTH

Y. N YAwooa Pascal ®. n ouppoAIKA YAWwooa assembly

O1 YAwooeg upnAoU emimrédou gival TTOAAEG 1T€IdN

a. n k&Be eTaipia dnuioupynoe TNV dIKK TNG

B. KGBe pia atrd TIg YAWooeg gival KATaAANAGTEPN yia KATTOI0 €i60G TTPORANUATWV
Y- YIO va PTTopEi 0 KAOE TTpOYPAUUATIOTHG VA ETTIAEYEI OTTOIO TOU APECEI

0. Oev UTTAPXEI KAVEVAGS 1D1AITEPOG AOYOG

Mnyaio ovopdderan

a. TO TTPOYPANMA TTOU TTAPAYETAI ATTO £vav YETAPPAOTA

B. éva TTPOYpPANNa YPAUPEVO 0€ YAWGOO uwnAoU A xaunAou emtrédou
Y. éva TTPOYpapua o€ YAWood unXavig

0. Kavéva atrd Ta TTponyouuEva

Moio améd Ta TapakdTw gival HeETABANTA;
a. “eupadov” B.2 y. 3eupaddv 0. eupadov3

Moio amrd Ta TapaKATW gival aAQApPIOUNTIKA OTAOEP];
a. MAKOG B. 12-ufkog Y. “ufRKog” 0.12



©OEMA B (5 povadeg)

1. BAAte 0TV O0WOTH CEIPG TOV TPOTTO HE TOV OTTOI0 WETAYAWTTICETAI £va TTPOYPAUMA O€ yAwooda
uypnAou eTmITTEdoU

1. METOQPAOTAG 2. Tnyaio TPOypaAUHa 3. ouVvOETNG-QPOPTWTAG
4. eKTENEDTIUO TTPOYPAUUA 5. avTikeiyevo TTpOypaAUuT
() D> () D> ) D () D ()
2. Znig 0dnyieg evog KivnTou, Treplypdgetal n diadikagia ammroaToArg evog SMS wg €€NG:

. MatoTe 1o KoupTTi Mevou

. EmA£ETE MnvOpara

. EmA£ETE Néo privupa

. MANKTPOAOYAOCTE TO UAVUPA OOG

. MatAote 10 Yes
. Fpdwye Tov apIBud atmooToARg
. MatoTe 10 Yes

O1 guaTdoeig auTtég atroTeAoUV aAyopIOuo; AIKAIOAOYATTE TNV ATTAVTNON 0AG.

OEMAT (4 povadeg)

1. BaAte oTnVv owaTr) AOYIKY) O€Ipd TIG EVTOAEG TOU TTAPAKATW TTPOYPAUUATOS

1" € € 2*Bapog + 1

2" MPOIrPAMMA Oc¢cpal

3" FPAWE "To amotéAeopa gival ", €
4" TEAOZ NMPOrPAMMATOZ

5" AIABAZE Bapog

6" APXH

() D () D> ) D ) D ) D G

2. Ti Ba epgavioTei atn 086vn Tou UTTOAOYIOTH OTAV EKTEAEOTOUV OI ETTOUEVEG EVTOAEG;
T&<7
2¢3

ACZ*T

ATtravtnon:

Mpaye A

OEMA A (5 povadeg)
Na ypagei mpoypaupya oe FAQZZA, mTou va utroAoyilel kal va ep@avifel 10 gufaddv evog

TTapaAANAGypaupou. To eupadov evog TTaparAnAdypaupou utroloyidetal atrd Tov TUTo E = aep.





ΘΕΜΑ Α
(6 μονάδες)

1. Βάλτε ένα ( στα χαρακτηριστικά που αφορούν τις γλώσσες υψηλού επιπέδου

		

		η γραφή ενός προγράμματος με τις γλώσσες αυτές είναι παρα πολύ δύσκολη και αποφεύγεται



		

		για τη μετάφραση του προγράμματος χρησιμοποιούνται μεταγλωττιστές



		

		κάθε εντολή είναι συντομογραφία κάποιας λέξης



		

		μοιάζουν με τις ανθρώπινες γλώσσες



		

		τις εντολές της γλώσσας τις καταλαβαίνουν μόνο τα ηλεκτρονικά εξαρτήματα του υπολογιστή



		

		το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί από διαφορετικού τύπου υπολογιστές



		

		για τη μετάφραση του προγράμματος χρησιμοποιούνται συμβολομεταφραστές



		

		δεν απαιτείται γνώση του τρόπου λειτουργίας του υπολογιστή για να γραφτεί ένα πρόγραμμα





2. Βάλτε ένα ( στα χαρακτηριστικά που πρέπει να διαθέτει ένας αλγόριθμος

		

		πραγματοποιήσιμος



		

		σύντομος



		

		ταχύς



		

		γενικός



		

		αποτελεσματικός



		

		αντικειμενικός



		

		ασαφής



		

		ορθός



		

		οικονομικός



		

		ατελής





3. Επιλέξτε την σωστή απάντηση 



Ποια γλώσσα από τις παρακάτω δεν είναι υψηλού επιπέδου;



α. συμβολική γλώσσα

β. C

γ. Java

δ. Fortran


Γλώσσα μηχανής είναι



α. οι ανθρώπινες γλώσσες



β. η γλώσσα του υπολογιστή



γ. η γλώσσα Pascal




δ. η συμβολική γλώσσα assembly 


Οι γλώσσες υψηλού επιπέδου είναι πολλές επειδή



α. η κάθε εταιρία δημιούργησε την δική της



β. κάθε μια από τις γλώσσες είναι καταλληλότερη για κάποιο είδος προβλημάτων



γ. για να μπορεί ο κάθε προγραμματιστής να επιλέγει όποια του αρέσει



δ. δεν υπάρχει κανένας ιδιαίτερος λόγος



Πηγαίο ονομάζεται



α. το πρόγραμμα που παράγεται από έναν μεταφραστή



β. ένα πρόγραμμα γραμμένο σε γλώσσα υψηλού ή χαμηλού επιπέδου


γ. ένα πρόγραμμα σε γλώσσα μηχανής


δ. κανένα από τα προηγούμενα


Ποιο από τα παρακάτω είναι μεταβλητή;



α. ‘’εμβαδόν’’

β. 2


γ. 3εμβαδόν

   δ. εμβαδόν3



Ποιο από τα παρακάτω είναι αλφαριθμητική σταθερά;



α. μήκος


β. 12-μήκος

γ. ‘’μήκος’’

   δ. 12



ΘΕΜΑ Β
(5 μονάδες)

1. Βάλτε στην σωστή σειρά τον τρόπο με τον οποίο μεταγλωττίζεται ένα πρόγραμμα σε γλώσσα υψηλού επιπέδου 


1. μεταφραστής

2. πηγαίο πρόγραμμα

3. συνδέτης-φορτωτής


4. εκτελέσιμο πρόγραμμα
5. αντικείμενο πρόγραμμα





(…..)
   (  
 (…..) 
   (
(…..)   
  (     (….)    (    (….)


2. Στις οδηγίες ενός κινητού, περιγράφεται η διαδικασία αποστολής ενός SMS ως εξής: 
 








1. Πατήστε το κουμπί Μενου



2. Επιλέξτε Μηνύματα



3. Επιλέξτε Νέο μήνυμα 




4. Πληκτρολογήστε το μήνυμά σας




5. Πατήστε το Yes



6. Γράψε τον αριθμό αποστολής




7. Πατήστε το Yes


Οι συστάσεις αυτές αποτελούν αλγόριθμο; Δικαιολογήστε την απάντηση σας.


ΘΕΜΑ Γ
(4 μονάδες)

1. Βάλτε στην σωστή λογική σειρά τις εντολές του παρακάτω προγράμματος


1η 

ε ( 2*βαρος + 1


2η 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘεμαΓ

3η 

ΓΡΑΨΕ "Το αποτέλεσμα είναι ", ε


4η 

ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ


5η 

ΔΙΑΒΑΣΕ βαρος

6η

ΑΡΧΗ





(…..)
   (  
 (…..) 
   (
(…..)   
  (     (….)    (    (….)   (    (….)   

2. Τι θα εμφανιστεί στη οθόνη του υπολογιστή όταν εκτελεστούν οι επόμενες εντολές; 

Τ ( 7




Σ ( 3




Δ ( Σ * T




Γράψε Δ




ΘΕΜΑ Δ
(5 μονάδες)

Να γραφεί πρόγραμμα σε ΓΛΩΣΣΑ, που να υπολογίζει και να εμφανίζει το εμβαδόν ενός παραλληλόγραμμου. Το εμβαδόν ενός παραλληλόγραμμου υπολογίζεται από τον τύπο Ε = α•β.

α















                             







ΟΜΑΔΑ 1 







ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ Α ΤΡΙΜΗΝΟΥ



Μάθημα              : ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ	Γ Γυμνασίου		 	 Ημερομηνία : …………………………



Ονοματεπώνυμο : …………………………………………………………………………………………….…………….











β



























Απάντηση: 



































